

达州日报

2010年6月11日 星期五

总编辑:刘方棠 值班副总编辑:何南观

农历庚寅年四月廿九
国内统一刊号:CN51-0015

达州日报社出版
第14407号(今日4版)

达州传媒网
www.dzrbs.com

整体联动科学防灾

我市全力以赴备战防汛抗旱纪实
未雨绸缪 做好防汛抗旱准备工作
“洪灾、旱灾事关老百姓生命财产安全，事关全市科学发展进程，要以对党和人民高度负责的态度，立足当前，谋划长远，未雨绸缪，防患于未然。”近日，市委书记、市人大常委会主任李向志，市委副书记、市长何健在检查指导防汛抗旱工作时对全市各级党委、政府提出要求。
今春，防汛抗旱已成为全市各级党政工作的重中之重。李向志、何健等先后主持召开防汛抗旱专题会议，并多次深入市水务局、水文局及电站检查指导工作。《达州市防汛抗旱应急预案》、《达州市城市防洪预案》、《州河联合防洪调度预案》等一份份预案相继修订发出，全市55座重点水库(电站)、20个重点防洪城镇落实了安全责任人，多种监测仪器设备相继配备安装到位。

全市上下根据总体安排部署，积极行动。市气象局、水文局、水利局等职能部门纷纷发出动员令，立足“防大汛、抗大旱”，确保人民群众生命财产安全。“我们实行24小时监测，提前预测、研判，及时向市委、市政府和市防汛抗旱指挥部汇报，为领导决策提供准确信息。”市气象局、各水文监测站坚定表态。

近日，武警达州支队也在达州港进行了紧急出动，快速开进、水上营救、现场抢救等贴近实战的防洪演练，做好临战前的准备。

整体联动 打赢防汛抗旱攻坚战

“我们将充分利用多普勒天气雷达及全市各监测站点信息，与水文、国土部门密切合作，为市防汛抗旱指挥部提供科学决策依据。”市气象局局长刘志刚表示。
据统计，我市近年来投资近4亿元，累计建标准化防洪堤278.37公里，护岸171.71公里。今年又投入资金4587万元，消除各类隐患160余处。各县(市、区)也积极行动，扎实做好防汛抗旱工作。万源市、达县、开江县推行“生态防洪抗旱”，大力实施“退耕还林”、“退田还河”，投巨资维修病险水库、疏浚河道、修建防洪堤；地处州河上游的宣汉县今年投巨资，修建了城区堤防3.5公里，护岸35公里，修复水毁堤防10.5公里。

“我们明月江沿岸的江阳等乡镇都有党员汛情监测志愿者，只要下暴雨，我们就会及时向上级汇报情况。”达县江阳乡新学村的监测员邓克贵说。目前，全市已建立了市、县(市、区)、乡镇、村四级联动机制，确保灾情第一时间发现、最快速度处置。

·唐志坤 郝成彪 李博·

新闻短波

开江部署“创先争优”活动

本报讯 近日，开江县召开动员大会，对在全县基层党组织和党员中深入开展“创先争优”活动进行动员部署。

开江县要求，在这次活动中，农村党组织要围绕建设新农村，在领办农业龙头企业、发展特色优势产业上选树典型；社区党组织要围绕建设文明和谐社区，在服务公益事业上选树典型；“两新”党组织要围绕发挥党组织和党员作用，在促进自身发展、履行社会责任上选树典型；机关党组织要围绕服务中心，在坚持“三个带头”、践行“八字”要求上选树典型；学校、医院等服务行业，要围绕提高服务水平，在为人民群众提供优质服务上选树典型。

(李祖念 曾虎 杨宗万)

宣汉建成全市惟一山洪灾害预警系统

本报讯 宣汉县建成了全市惟一的山洪灾害监测预警系统，近日，通过了省防办专家组的预验收。

山洪灾害预警系统是防汛非工程措施，具有远程雨量实时振铃遥测、降雨自动监测预警、信息管理等多项功能，可对山洪灾害进行及时准确的预警。该系统由雨情信息接收系统、计算机网络系统、会商系统构成。目前，全县已建296个预警点，其中县级山洪灾害预警平台1处、乡镇级预警点14处、村级预警点281处。完成了自动雨量监测站12处、自动水位测井1处、人工水位监测站2处、简易雨量站点266处、手摇报警器15处。项目总投资189.46万元。(丁毅力)

专家为老干部讲解健康知识

本报讯 近日，市军队离退休干部休养所邀请心脑血管专家到该所，为军队离退休干部作健康知识讲座。专家对心脏病、高血压等老年易发性疾病的形成、预防、诊治、用药及用药禁忌进行了深入浅出的讲解，对老干部关心的生活习惯、合理膳食、保健知识等进行了耐心解答，使他们增强了疾病防治和保健意识。该所领导表示，今后还会邀请相关专家到所内进行有针对性的讲座，以满足军队离退休干部的需求。(段虹)

市挂包帮活动联席会办公室发出通知要求

“七一”前开展万名党员进农家活动

本报讯 市挂、包、帮活动联席会办公室近日发出通知，要求市、县(市、区)两级机关在“七一”前组织机关党员到帮扶点开展“万名党员进农家、话党恩，庆‘七一’”活动。

该活动的主要内容为“五个一”，即：过好一次组织生活会。机关党员与帮扶村的党员共同过一次组织生活会，畅谈建党89年来的伟大成就，增强感恩之心，共商发展之策，共解发展之难。

参加一次农业劳动。动员党员与所结对帮扶户一起参加一次劳动生产，使机关党员了解到农业生产的艰辛。帮助推广一项实用技术。发挥机关的信息、技术等优势，动员机关党员主动为帮扶村(户)联系提供推广一项种植业、养殖业、加工、流通业等方面的实用技术，帮助帮扶村(户)搞好帮扶规划，理清发展思路，增强发展后劲。开展一次慰问活动。深入到帮扶对象家中访贫问苦，

对他们的生产、生活进行全面细致的了解，并对结对帮扶户进行看望慰问，使广大困难群众体会到党和政府的温暖。倡导一种文明风尚。结合城乡环境综合治理工作，动员机关党员帮助村民对居住环境进行一次整治，并教育引导帮助结对户养成良好的生产、生活方式，改善农村环境，提高农民生活质量。

(市挂包帮办)

E-mail:dzrbxw@sina.com

责任编辑:李晓兵

组版编辑:肖扬

何健在宣汉调研农业产业化工作时要求

做强做大特色优势产业 促进农民增收农村发展



何健一行在宣汉县大地玉米专业合作社调研

本报讯 6月8日至9日，市委书记何健率队深入宣汉县调研农业产业化生产。何健强调，要充分发挥当地资源优势，大力推进产业结构调整，做强做大特色优势产业，加快农业产业化发展步伐，促进农民增收农村发展。市人大常委会副主任刘元成，副市长古正举陪同调研。

何健一行先后前往宣汉县峰城镇现代烟叶产业及高产玉米创建示范片、庙安乡大棚西瓜种植基地，了解农业产业化发展情况。

宣汉是中央现代农业发展资金玉米产业项目基地和烟叶重点种植基地。2009年该县峰城镇玉米创南方大面积玉米高产新纪录，目前，该镇已建立玉米高产示范区15000亩，示范片3000亩，核心片500亩。同时，烟叶生产已成为当地群众增收致富的重要支撑。何健走进峰城镇万亩玉米高产示范片，仔细察看玉米长势，询问玉米土豆套种情况。在烟叶种植基地，何健与当地农民一起算收入帐，通过对收支对比，让大家明确山区发展烟叶生

(紧转第四版)

川气东送重点配套工程——

宣汉明月大桥钢平台出水



本报讯 记者6月8日从宣汉明月大桥工程指挥部获悉，川气东送配套工程、川东最大人工湖横跨桥——宣汉明月大桥进入主体工程水上钢平台作业。

明月大桥全长438米，桥宽21米，双向四车道，投资7790多万元，是宣汉县普光、清溪天然气开发应急疏散的便捷通道，也是

宣汉县“三纵三横”公路网络骨架的控制性工程。建成后不仅能解决宣汉县江口湖库区6万多群众的出行难问题，而且对确保天然气开发应急安全，加快气区群众脱贫致富，拓展县城空间都具有非常重要的意义。

该工程自2009年10月动工以来，由于在深水作业，施工难度

大。工程技术人员克服种种困难，加快推进工程建设。截至目前，明月大桥已经完成主控工程之一的五号、六号钢平台的搭设，进入主体工程水上钢平台的作业，水上装机作业已完成50%。

图为明月大桥建设工地。

(本报记者 孟静 周本均 摄影报道)

文明之花处处开

——通川区加强社区文化建设纪实

天空微露晨曦，金南社区健身舞蹈队的队员们便聚集在社区办公室前的小广场上翩翩起舞，在自娱自乐中享受着清晨的美好时光。在荷叶街社区活动室里，几位老人一边聊天，一边练习书法、切磋技艺……

这是通川区社区文化活动中常见的景象，也是该区加强社区文化建设的缩影。作为全国和谐社区建设示范城区，通川区一直致力于社区文化的打造，通过社区文化建设的深入推进，实现了让居民更文明、让生活更精彩、让社区更和谐的目标，走出了一条社区文化建设的创新之路。

健全工作机制
拉开加快社区文化建设的帷幕

该区出台了一系列加强社区

文化建设的指导性文件，每季度至少召开一次推进会，安排下阶段工作。区委督办牵头对乡镇办委的社区文化建设工作及区级相关部门指导帮扶情况实行每季度一督查、一排名、一小结、一通报。特别是在全区社区创新开展了创建“文化型”社区活动，以此为载体，调动了广大社区居民和辖区单位参与社区文化建设的积极性。通过制度创新、例会推进、严格考核等举措，健全完善了社区文化建设工作机制，切实推动了该区社区文化的深化，为实现社区文化建设的新跨越提供了保障。

整合各方资源
加强社区文化队伍和阵地建设

该区充分挖掘社区人才资

源，把社区居民和辖区单位中热爱社区文化活动的积极分子和专业人才组织起来，根据个人特长及兴趣爱好，成立了腰鼓、武术、棋牌、舞蹈、歌咏、书画、摄影等10余类81支4000余人的社区文化活动志愿者队伍，各队推选出骨干分子担任队长，在队长的带领下积极开展活动。该区文体局还定期对队长进行专业培训，使他们成为了社区文化建设的中坚力量。

“社区就是我们的家，能为社区文化发展尽点力我感到很荣幸！”达州市艺术剧院独唱演员张昱是文汇街社区的文化活动志愿者，经常参加社区组织的文化活动。辖区单位专业人才的加入，确保了社区文化“大舞台”好戏连台，精彩纷呈。(下转第四版)

我市组团赴渝考察城市绿化

本报讯 6月8日至9日，副市长陈中华率各县(市、区)有关领导及林业部门负责人，赴重庆参观考察城市绿化建设工作。

陈中华一行先后参观了彩云湖城市人工湿地公园、中华美德公园、巴渝风情园等地的绿化工作。

通过为期两天的参观学习，考察团收获颇丰。陈中华表示，重庆市

绿化工作的大手笔、大气魄、大作为，取得了高水平、高品位、高效能

的城市绿化成就。各级和林业部门要对照学习重庆的相关经验，加强领导力度、加大执法强度、加快实施进度，提高城市绿化规划的起点和品位，推动达州城市绿化发展，把学到的经验尽快转化为实际的成果。

(本报记者 韩春艳)

市公安局开通网上服务大厅

本报讯 达州市公安局不断创新便民、利民服务方式，在办好实体公安行政审批服务大厅基础上，着力搭建行政审批网上公开透明运行平台，方便群众办事。

日前，市公安局已将涉及消防、交通、治安、出入境、网监、禁毒等类别的10余项非涉密行政审批和公共服务事项纳入网上政务大厅预约审批服务。群众只需登陆http://gaj.dz.gov.cn或在百度、搜狗等网页上输入“达州公安信息网”字样，点击后进入“服务大厅”，就可以通过“服务大厅”的“网上公安业务申办”板块向市公安局提出预约申办往来港澳通行证、护照及机动车车牌号等行政审批和公共服务业务，公安机关在线受理；通过“业务办理回复”板块进行办理情况在线查询，通过

“表格下载”板块自行下载、打印、填写各类事项表格。市公安局开通这条“网上服务”便民直通车，一般工作日内回复；复杂工作，限时回复，既提升公安行政服务质量，又减少社会管理成本。

与此同时，市公安局依托“达州公安信息网”，开通了“投诉举报”、“警民对话”、“办理回复”板块。群众可通过“投诉举报”板块对相关工作人员的服务质量、服务态度进行投诉；通过“警民对话”对公安工作提出意见、建议，增进警民互动交流；通过“办理回复”板块对所申办的事

项的办理情况进行查询，充分保障人民群众对公安行政审批服务工作的知情权、参与权、表达权、监督权。

(靳元太)

加强效能建设 优化发展环境



6月8日，达州市消防支队召开社会消防安全“防火墙”工程建设新闻通气暨媒体座谈会，市委宣传部有关领导及省市多家媒体负责人、记者参加会议。会后，媒体记者参观了消防装备。

(李丹丹 摄)